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Nationally representative sample size: 2390

Do you think he would be successful if he did return?

Total sample size: 3,524

GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Yes No Not sure

TOTALS 520 - 21.8% 1118 - 46.8% 610 - 25.5%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 1,164 1,164 100.0% 325 27.9% 522 44.8% 271 23.3%

Female 50.8% 1,214 1,214 100.0% 193 15.9% 591 48.7% 336 27.7%

Neither 0.5% 12 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 253 251 99.2% 39 15.5% 131 52.2% 53 21.1%

25-34 17.0% 406 407 100.3% 37 9.1% 216 53.1% 119 29.2%

35-44 16.4% 392 393 100.3% 62 15.8% 186 47.3% 114 29.0%

45-54 16.9% 404 404 100.0% 81 20.0% 203 50.2% 106 26.2%

55-64 15.9% 380 380 100.0% 93 24.5% 166 43.7% 105 27.6%

65+ 23.2% 554 555 100.2% 208 37.5% 216 38.9% 113 20.4%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 544 544 100.0% 121 22.2% 257 47.2% 135 24.8%

C1 30.9% 739 739 100.0% 152 20.6% 351 47.5% 195 26.4%

C2 21.2% 507 507 100.0% 114 22.5% 220 43.4% 139 27.4%

DE 25.1% 600 600 100.0% 133 22.2% 290 48.3% 141 23.5%

Region Quotas Raw counts Results

 

Prefer not to say
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GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Yes No Not sure

North East 4.1% 98 98 100.0% 19 19.4% 49 50.0% 24 24.5%

North West 11.4% 272 273 100.4% 54 19.8% 129 47.3% 78 28.6%

Yorkshire and The Humber 8.4% 201 201 100.0% 32 15.9% 95 47.3% 59 29.4%

East Midlands 7.5% 179 179 100.0% 45 25.1% 79 44.1% 46 25.7%

West Midlands 9.1% 217 217 100.0% 60 27.6% 92 42.4% 50 23.0%

East of England 9.7% 232 232 100.0% 60 25.9% 94 40.5% 69 29.7%

London 13.5% 323 323 100.0% 72 22.3% 159 49.2% 79 24.5%

South East 14.3% 342 342 100.0% 83 24.3% 139 40.6% 97 28.4%

South West 8.8% 210 210 100.0% 52 24.8% 94 44.8% 48 22.9%

Wales 4.8% 115 114 99.1% 21 18.4% 57 50.0% 28 24.6%

Scotland 8.4% 201 201 100.0% 22 10.9% 131 65.2% 32 15.9%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 896 896 100.0% 334 37.3% 311 34.7% 221 24.7%

Remain 34.7% 829 829 100.0% 105 12.7% 481 58.0% 206 24.8%

None 27.8% 664 665 100.2% 81 12.2% 326 49.0% 183 27.5%

Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-party 29.3% 700 701 100.1% 325 46.4% 175 25.0% 174 24.8%

Labour-party 21.6% 516 517 100.2% 44 8.5% 334 64.6% 122 23.6%

Liberal-democrats 7.8% 186 186 100.0% 18 9.7% 110 59.1% 46 24.7%

Scottish-national-party 2.6% 62 62 100.0% 2 3.2% 50 80.6% 7 11.3%

Other 5.9% 141 141 100.0% 33 23.4% 63 44.7% 39 27.7%

No-vote 32.7% 782 783 100.1% 98 12.5% 386 49.3% 222 28.4%
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